

وی اضافه کرد: با توجه به وجود منابع انسانی توانمند و سرشار از استعداد‌های درخشان در استان تبدیل افکار نوین به محصول‌های جدید و ایجاد فناوری نوین از راهکارهای مهم توسعه استان محسوب می‌شود. رامین رحمانی، رئیس دانشگاه گلستان نیز در سخنانی با اشاره به انعام طرح توجیهی این پارک که در سفر اول ریاست‌جمهوری به استان به تصویب رسیده از اختصاص ۵۰ میلیارد ریال برای ساخت و تجهیز و امکانات مورد نیاز آن خبر داد. براساس اعلام روابط عمومی استانداری گلستان، وی اضافه کرد: با تأمین زمین مربوط عملیات اجرایی این پارک بزودی آغاز خواهد شد.

ورزشی

استاندار گلستان تأکید کرد

پشتیبانی فرمانداران و دستگاه‌های اجرایی از المپیاد ورزشی ایرانیان

تمامی فرمانداران و مدیران دستگاه‌ها در استان گلستان باید توجه جدی داشته باشند و از المپیاد ورزشی ایرانیان حمایت کنند.



به گزارش «ایران‌زمین»، یحیی محمودزاده، استاندار گلستان در جلسه شورای عالی المپیاد استانی ایرانیان با بیان این مطلب، گفت: ورزش جایگاه سلامت و سلامت‌موجز توسعه استانی است. مباحث فرهنگی، ورزشی زیربنای همه نواح اقدام‌ها و مسائل توسعه استان است.

وی افزود: سازمان تربیت‌بدن برای بسترسازی و کشف و شکوفایی استعداد‌های نهفته جوانان و نوجوانان اقصی نقاط کشور و تقویت ورزش در استان‌های مختلف این طرح را تهیه کرده است. محمودزاده در ادامه با بیان اهداف این المپیاد، تأکید کرد: افزایش سطح آگاهی و مهارت ورزشکاران، مربیان، داوران و ارتقای جایگاه ورزش استان، توسعه عمومی ورزش و اشاعه فرهنگ منطقی‌ای و بومی و استعدادیابی و شناسایی توان ورزشی از جمله اهداف این المپیاد است.

براساس این گزارش، امسال استان گلستان با اعزام ۱۲۰ تیم به این المپیاد با حضور یک‌هزار و ۱۲۱ نفر از میان مردان و زنان در ۳ رده سنی میزبان المپیاد و ایلیل بانوان در گنبد، تیسری روس میز بانوان در گرگان و ایلیل ساحلی در بندرت‌رگمن است.

کسب جواز حضور در لیگ برتر دوچرخه‌سواری

از سوی تیم دانشگاه آزاد گرگان با کسب ششم

تیم دوچرخه‌سواری دانشگاه آزاد اسلامی گرگان با کسب ششم مسابقه‌های لیگ باشگاه‌های ایران جواز حضور در لیگ برتر دوچرخه سواری را کسب کرد.

به گزارش «ایران‌زمین» مرحله نخست مسابقه‌های لیگ دوچرخه‌سواری باشگاه‌های ایران با شرکت ۲۹ تیم و معرفی تیم‌های لیگ برتری و دسته اولی به پایان رسید.

در این رقابت‌ها که در منطقه کردان شهرستان کرج برگزار شد، ۱۴ تیم موفق به رانندگی به پیکارهای لیگ برتر دوچرخه سواری ایران شدند که تیم دانشگاه آزاد گرگان با کسب ۳۳ امتیاز از جمله این تیم‌ها بود.

این تیم با ترکیب احمد قمری، یاشار نعمتی، ناصر موسوی، محمد شجاعیان، مهدی یازگان، افشین ایوبی و میریگری مجتبی رنگی به سرپرستی مهدی احمدی در این رقابت‌ها حضور داشت.

همچنین دانشگاه آزاد اسلامی کرج، پیکان تهران، تروشومی تبریز، صنعت مس کرمان، نیروی زمینی ارتش، تیم‌های اول پنجگام این رقابت‌ها بودند. این مسابقه‌ها در رشته یک کیلومتر سرعت، المپیک اسپرینت، ۴ کیلومتر تایم تریل، ۲۰ کیلومتر سرعت، دور حذقی و استمات جاده برگزار شد. براساس اعلام روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی گرگان، در مسابقه‌های فردایی نیز محمد شجاعیان مقام سوم، تأیبه تراب فردایی و احمد قمری مقام دوم و حذقی (هر دو از گرگان) را به خود اختصاص دادند.

برگزاری هفته سیزدهم مسابقه‌های سوارکاری

کورس بهره گنبد کورس

هفته سیزدهم از مسابقه‌های سوارکاری کورس بهره گنبد کورس در میان استقبال زیاد مردم استان گلستان در مجموعه سوارکاری این شهرستان برگزار شد.



به گزارش ایرنا، در این دوره از مسابقه‌ها ۲۲ آراس اسب در ۷ دور در مسافت یک هزار، یک‌هزار و ۵۰۰، یک هزار و ۵۵۰ متر به رقابت پرداختند.

کورس چهارم این دیدار با خروج یکی از اسب‌ها از دایر و اعتراض تماشاگران که شگفته شدن برخی شیشه‌های مجموعه سوارکاری گنبد کورس از سوی تماشاگرانها از سوی کمیته فنی لغو شده است.

در پایان این مسابقه‌ها اسب‌های اول تا سوم کورس اول، شامل یک توکمن و ۳ صاحب، ۲ دایان، ۲۳ شمشاد و ۲ در کورس دوم، یک پگاه کسب، ۲ لیون و ۳ استیگر همچنین در کورس سوم، ۱ کلنن کاب، ۲ پلس، ۲ لیون در کورس پنجم نیز یکی از شمشاد طلایی، ۲ بانا، ۳ ساکن، در کورس ششم، یک وینتروبی، ۲ لیون، ۲ گل بیلات و در کورس هفتم، یک بالی بی، ۲ امیاجادا و ۲ قور، در کورس انتخاب شدند.

کورس اول مخصوص اسب‌های ترکمن، کورس‌های دوم، سوم، پنجم و ششم مخصوص اسب‌های دوخون، کورس‌های هفتم مخصوص اسب‌های ترویدر برگزار شد. در پایان این رقابت‌ها مبلغ ۱۵۶ میلیون و ۸۰۰ هزار ریال به عنوان جایزه به صاحبان اسب‌های برتر اهدا شد.

طرح ساخت پارک علم و فناوری در گلستان مکانی برای تولید دانش و حلقه واسط میان دانشگاه‌ها، مراکز علمی و تحقیقاتی و بخش‌های اجرایی است.

به گزارش «ایران‌زمین»، یحیی محمودزاده، استاندار گلستان با تأکید بر پیگیری و ساخت هر چه سریع‌تر پارک علم و فناوری در استان با بیان این مطلب در جلسه شورای دانشگاه‌های استان در زمینه کیفیت آغاز عملیات اجرایی پارک علم و فناوری استان، گفت: ساخت این پارک از نکات اساسی و مهم برای رشد و توسعه گلستان از زبانی می‌شود.

معاون سازمان بهزیستی:

۱۰۰۰ فرزند خوانده هر ساله به خانواده‌ها سپرده می‌شوند



چگونگی واگذاری کودکان واجد شرایط به خانواده‌های متقاضی در کوتاه‌ترین زمان و سلامت شیوه انتخاب برای دوام سلامت، پیامد و تبعات منفی و مثبت و نیز مسائل حقوقی فرزند خواندگی در زمینه ارث و مراحل قانونی و اداری آن از دیگر مسائلی بود که فرزندخواندگان با آن آشنا شدند. فرزندخواندگی فرآیندی است که براساس آن کودکان و نوجوانان

و نظایف و مأموریت‌های سازمان، می‌تواند موجب افزایش آگاهی و دانش کارشناسان شاغل در دفتر شبه خوانده شود. در دوره آموزشی فرزند خواندگی که به میزبانی سازمان بهزیستی گلستان برگزار شد، کارشناسان شرکت‌کننده با مسائل و مشکلات حقوقی، فردی و اجتماعی مرتبط با فرزند خواندگی و همچنین مهارت‌های شناسایی و تشخیص خانواده متقاضی فرزندپذیری آشنا شدند.

هر سال حدود یک هزار نفر از فرزندان واجد شرایط به عنوان فرزند خوانده به خانواده‌ها سپرده می‌شوند.

حمیدرضا الوند، معاون دفتر شبه خانواده بهزیستی کشور، در دوره آموزشی فرزندخواندگی که با حضور کارشناسان دفتر شبه خانواده بهزیستی کشور در گرگان برگزار شد با بیان این مطلب گفت: در حال حاضر تعداد متقاضیان فرزندپذیری در کشور ۷۱۵ برابر تعداد فرزندان واجد شرایط است.

به گفته وی، ۸۵ درصد کودکانی که در شیرخورگدها تحت حمایت دفتر شبه خانواده بهزیستی کشور هستند دارای پدر و مادر، پدر و یا مادر و یا جد پدری هستند که براساس قوانین کشور امکان واگذاری سرپرستی دائم آنها به افراد متقاضی فرزند وجود ندارد و تنها حدود ۱۵ درصد این واجد شرایط فرزند خواندگی هستند.

به گفته معاون دفتر شبه خانواده بهزیستی کشور، این دفتر متولی ارائه خدمات به تمام کودکانی که سرپرست قانونی خود را به صورت دائم و یا موقت از دست داده‌اند، هستند. اصغر باقری مدیرکل سازمان بهزیستی گلستان نیز گفت: برگزاری این دوره با توجه به رسالت دفتر شبه خانواده بهزیستی کشور در ارتقا و توسعه کیفی خدمات برای تحقق اهداف،

پیش‌بینی ۷۰ طرح در بخش آب گلستان

در سال ۸۷ در بخش آب استان گلستان ۷۰ طرح با اعتباری بیش از ۱۲۰ میلیارد ریال پیش‌بینی شده است.

به گزارش «ایران‌زمین» عباس رضایی مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گلستان در جلسه پیگیری طرح‌های عمرانی این شرکت با بیان این مطلب گفت: در بخش فاضلاب نیز ۷ طرح با اعتباری بیش از ۱۲۲ میلیارد ریال در نظر گرفته شده است.

وی در زمینه طرح‌های عمرانی در دست اجرای این شرکت نیز افزود: این طرح‌ها شامل اجرای طرح فاضلاب شهرها، طرح آبرسانی به شهرهای استان، ساخت مخازن آب آشامیدنی، حفر و تجهیز چاه، اجرای خطوط انتقال آبرسانی، طرح مطالعه‌های آبرسانی به شهرها و اجرای اصلاح و توسعه شهرهاست.

مدیرعامل این شرکت همچنین تأکید کرد: با توجه به این‌که در سال مالی ۸۶ اعتباری اجرائی طرح‌های عمرانی به طور جدی پیگیری شود.

وی ادامه داد: وضع پیشرفت فیزیکی و ریالی طرح‌های سال ۸۶ مورد بررسی قرار گرفته که تصمیماتی از سوی معاونت مهندسی و سایر معاونت‌ها درباره اجرای کامل طرح‌ها و همچنین جذب ۱۰۰ درصد تخصیص سال ۸۶ صورت گرفته است.

رضایی تصریح کرد: طرح‌های سال ۸۶ به دو بخش آب و فاضلاب تقسیم شده که در بخش آب با ۹۵ طرح و با اعتباری بیش از ۱۴۳ میلیارد ریال، ۶۶۱۵ درصد تخصیص صورت گرفته است.

براساس اعلام روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب گلستان، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان اظهارداشت: در بخش فاضلاب ۵ طرح و با اعتباری بیش از ۹۵ میلیارد ریال تخصیص به میزان ۷۶ درصد انجام شده است.

ضرورت تشکیل بانک اطلاعاتی

گونه‌های گیاهی در جنگل‌های شمال

تشکیل بانک اطلاعاتی جامع برای شناسایی گونه‌های مختلف از روشمند در منابع طبیعی کشور امری ضروری است.

محمد امینی، عضو هیأت علمی مرکز تحقیقات منابع طبیعی کشور در گرگان با بیان این مطلب گفت: گیاهان دارویی ارزشمند و دارای خاصیت در جنگل‌های شمال کشور به سرعت در حال نابودی هستند.

وی افزود: این درحالی است که این گیاهان دارویی خاصیت‌های مختلفی دارند که برای انسان و سایر موجودات زنده مفید است.

امینی اظهار داشت: به دلیل نبود مدیریت اصولی، گیاهان دارویی موجود در عرصه‌ها طبیعی در حال نابودی است. عضو هیأت علمی مرکز تحقیقات منابع طبیعی کشور خاطرنشان کرد: به عنوان نمونه قارچ‌های موجود در جنگل بر اثر تجاوز و برداشت خاک در حال از بین رفتن است.

امینی تأکید کرد: از این رو مدیریت صحیح و اصولی در گیاهان دارویی جنگل‌های شمال ضروری است.

وی ادامه داد: گیاهان دارویی زیادی در عرصه‌های طبیعی کشور از جمله شمال وجود دارد که باید شناسایی شوند.

عضو هیأت علمی مرکز تحقیقات منابع طبیعی کشور عنوان کرد: این گیاهان از نظر بکری از گیاهان کوچک تا درختان را شامل می‌شوند.

به گزارش مهر وی یادآور شد: اکنون دانشکده داروسازی روی گونه‌های مختلف گیاهان دارویی در حال مطالعه و تحقیق است.

خشکسالی احتمال جاری شدن سیل را

افزایش می‌دهد

خشکسالی موجب نفوذ کم آب به زمین شده و احتمال جاری شدن سیل را بالا می‌برد.

به گزارش ایرنا، علی دنکوب، فرماندار آبادکنول با اشاره به خشکسالی امسال در جلسه ستاد حوادث غیرمترقبه این شهرستان با بیان این مطلب گفت: همه دستگاه‌های اجرایی باید همه امکانات را برای مقابله با حوادث و بویژه سیلاب آماده کرده و تهیجهای لازم را مورد توجه قرار دهند.

رئیس ستاد حوادث غیرمترقبه شهرستان علی آبادکنول ادامه داد: دستگاه‌های دست‌اندرکار باید نسبت به کمترین بارش‌های رگباری حساس بوده و تلاش کنند که این تهدیدها به فرصت تبدیل شوند.

دنکوب با بیان اهمیت اطلاع‌رسانی به موقع در هنگام بروز حوادث افزود: اطلاع‌رسانی نقش مهمی در کاهش اثرهای بلایای طبیعی بویژه سیل ایفا می‌کند.

فرماندار علی‌آبادکنول با تأکید بر فعال کردن مدیریت بحران در روستاهای این شهرستان: شب‌دازان موظفند نسبت به اطلاع‌رسانی و شناسایی نقاط حادثه‌خیز بویژه مناطق سیل‌خیز در روستاها اقدام و همچنین تجهیز دیداری‌های خرید امکانات مورد نیاز برای مقابله با بحران را در دستور کار فوری خود قرار دهند.

در این جلسه مصوب شد که طرح‌های مقابله با سیل به دبیرخانه ستاد غیرمترقبه استان ارسال و نیز کارگاه آموزش مدیریت بحران و اجرای مانور سیل در یکی از نقاط سیل‌گیر شهرستان برگزار شود.



نوآوری در برنامه‌سازی موجب افزایش ارتباط رسانه ملی با مخاطبان می‌شود

رسانه ملی روزمز موقعیت صدا و سیما را مرکز گلستان است.

ضرورت توسعه و تعمیق در برنامه‌های بخش برون‌مرزی

ضرغامی گفت: اهمیت حوزه برون مرزی در سیاست‌های سازمان صداوسیما، ارتقای سطح کیفی برنامه‌ها و اعتمادسازی در میان مخاطبان نسبت به جهان از اولوی‌های مهم سازمان در این بخش است.

وی با اشاره به انجام نیاز سنجی مخاطبان برای برنامه‌سازی در حوزه برون مرزی گفت: تولید برنامه‌ها فاخر براساس نیازهای مخاطبان از مسائل مهم و اساسی سازمان است.

براساس این گزارش، رادیو ترکمنی برون مرزی مرکز گلستان روزانه با پیش ۴ ساعت برنامه در زمینه‌های مختلف مذهبی، سیاسی و اجتماعی مخاطبان قابل توجهی را در کشورهای ترکمنستان، افغانستان، آذربایجان، سوریه، عراق و برخی از کشورهای آسیای مرکزی به خود جذب کرده است.

پیش‌وژده برنامه‌های جدید اوقات فراغت کودکان رئیس صدا و سیما همچنین با حضور در مراسم کودک صدا و سیما، گلستان گفت: در سده هشتم به مباحث نظیر آموزش، محتوا و فرهنگ سازی کودکان و نوجوانان به‌درازی است.

وی تحول‌های صدا و سیما و میسای مرکز گلستان را سال اخیر چشمگیر خواند و تصریح کرد: مدیریت همراه با هوشمندی و برنامه‌ریزی موجب شد این مرکز پله‌های رشد و رشد را به سرعت طی کند.

فرماندهای بخش صدا و سیما سرپرست صدا و سیما مرکز گلستان نیز در این مراسم گفت: کسب ۵۲ عنوان برتر در بخش‌های مختلف صدا و سیما و نیز در شانزدهمین جشنواره‌های تولیدی‌های مراکز استان‌ها و نامزد شدن صداوسیما گلستان به عنوان مرکز برتر نشان از تلاش و تخصص برنامه‌سازان این مرکز است.

مهدوی افزود: هم‌اکنون ۲ تله فیلم، ۲ سریال روسکی، ۲ تله تئاتر و ۲ مجموعه داستانی در صدا و سیما مرکز گلستان در حال تهیه است.

مسعود احمدی، مدیر کل سابق صدا و سیما مرکز گلستان و مدیر شبکه رادیو جوان نیز در این مراسم گفت: کسب افتخاری این مرکز در کشور نشان از خلاقیت، نوآوری و اتحاد و هم‌فکری کارکنان است.

وی افزود: نگاه منتهدانه در برنامه‌سازی همگام با افق در دنیا فراهم می‌شود.

نوآوری در برنامه‌سازی، متنوع کردن و ارتقای کیفیت

برنامه‌های کسب رتبه‌بندی بیشتر مردم است.

به گزارش «ایران‌زمین» سعید عزت‌اللهی، رئیس سازمان صداوسیما در صدا و سیما مرکز گلستان با بیان این مطلب گفت: ارتقای توان و مهارت نیروهای استانی، بهبود فرآیند تولید و کاهش هزینه‌ها از عوامل موفقیت رسانه ملی است.

وی داشتن تعهد و انگیزه بالا در مدیران و کارکنان رسانه ملی از عوامل موفقیت برنامه‌سازی و پیروزی در برابر رسانه‌های خارجی ارزیابی کرد.

رئیس صدا و سیما افزود: شبکه‌های استانی عامل هویت بخشی به اقوام و فرهنگ‌های مختلف و شناسایی و توسعه و عمران و سازندگی استان‌ها می‌شود.

وی اظهار داشت: برگزاری جشنواره تولیدی‌های رادیویی و تلویزیونی مراکز استان‌ها فرصت مناسبی برای شناسایی تولیدی‌های فاخر مراکز و فراهم شدن امکان بخش آنها از شبکه‌های سراسری است.

ضرغامی تأکید کرد: در آینده‌ای نزدیک با قرار گرفتن شبکه سیما گلستان روی ماهواره زمینه آشنایی و

به کارگیری پلیس‌های محلی در پیشگیری از جرم مؤثر است

نیروی انتظامی است.

فرافزین دادگسترانی و شناسایی و زمینه‌های فردی اجتماعی، اقتصادی، سیاسی و فرهنگی جرم از عناصر اصلی پیشگیری است.

فرافزین دادگسترانی، مدیرکل امنیتی‌ترین راهکارهای پیشگیری از جرم در حوزه نیروی انتظامی نیز تصریح کرد: پیشگیری از جرم، پیش‌بینی و شناسایی خطر وقوع جرم و اتخاذ تدابیر و اقدام‌های لازم برای جرم از بین بردن یا کاهش آن است.

رئیس کل دادگستری استان گلستان ادامه داد: همچنین تقویت همکاری